
У  Києві  працює  навчальний
центр  “Інститут
християнського  теологічного
удосконалення служіння”
Розповідає пастор Ігор Корещук, доктор теології, директор і
викладач навчального духовного центру «ІХТУС» у Києві.

Що означає назва навчального закладу “ІХТУС”?

Це  навчальний  духовний  центр  «Інститут  християнського
теологічного удосконалення служіння». Грецькою мовою іхтю́с –
це риба. Такий символ використовували перші християни, тільки,
звичайно, там він мав інше значення.

У кого виникла ця ідея і хто її засновники?

Цю ідею Бог поклав на моє серце давно, ще коли я служив
виконавчим  секретарем  Київської  конференції  та  керівником
відділу освіти.

Тоді, на базі 25 київських громад, ми заснували навчальний
центр  “Київський  біблійний  інститут”,  де  викладачами  були
пастори  Уніонної  та  Київської  конференцій.  Студентами  були
активні  служителі  громад  –  пресвітери,  вчителі  суботньої
школи,  керівники  відділів  та  перспективна  молодь.  Навчання
тривало 6 років – студенти пройшли два освітянських рівні – 3
роки кожний (2009—2012, 2012-2015 рр).

Після  семи  років  адміністративного  служіння,  я  з  радістю
прийняв пасторське служіння у першій київській громаді, що
налічує понад 600 членів Церкви. Тому через певний час молитов
та  міркувань,  запропонував  ідею  Раді  громади  Київ-І.  Рада
підтримала мою ініціативу щодо створення навчального центру на
базі місцевої громади.
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Що це за установа та яка мета її створення?

Про мету створення говорить сама повна назва центру: «Інститут
християнського  теологічного  удосконалення  служіння».  Тобто,
сконцентрувати увагу під час навчального процесу на теології –
богоцентричності  усіх  наших  досліджень,  цінностей  та
пріоритетів, а також практичного служіння студентів у громаді
та оточуючим людям.

Що потрібно було, щоб відкрити цей центр?

По-перше, бажання та прагнення Ради громади та її активу. Я це
побачив у їхніх очах, тому побажав, за сприянням Господа,
реалізувати цей проект.

По-друге,  треба  було  вирішити  низку  організаційних  питань:
продумати час, частоту та пріоритетність викладання предметів.
Оскільки члени моєї громади не проживають в одному, а в усіх
10  районах  Києва,  було  вирішено  проводити  навчальні  сесії
двічі  на  місяць  після  вечірнього  суботнього  Богослужіння.
Завдяки  оголошенням  в  усіх  громадах  м.  Києва,  до  нас
долучилася  і  певна  кількість  служителів  інших  громад.
Проводимо при громаді курс для місцевих служителів та членів
громади.

На першій сесії, 4 лютого 2017 року, ми роздали студентам
анкети, з низкою запитань щодо частоти, формату занять, а
особливо  пріоритетності  предметів.  Дуже  приємно  було,
аналізуючи  дані  анкет,  зауважити,  що  понад  80%  студентів
вказали  першим  предметом  «Духовне  становлення  християнина».
Від  правильного  початку,  залежить  успіх  усього  навчального
процесу.

На  цей  час,  ми  пройшли,  крім  вищезазначеної  дисципліни,
предмет «Місіологія: виклики постмодернізму та секуляризму».

Зараз вивчаємо предмет «Догматика» саме з точки зору відмінних
доктрин, що вирізняють Адвентистську церкву (Закон, субота,
стан померлих, чисте і нечисте). Акцент робиться на розгляді



складних біблійних текстів, які ніби-то суперечать тому у що
ми, як Божа Церква, віримо.

Який результат хочуть бачити в майбутньому засновники центру?

Після 15 місяців навчання, кожну сесію відвідують біля 70
осіб.  Віримо,  що  цей  дворічний  курс  принесе  духовну,
теологічну та практичну користь активним служителям громад і
вони застосують отримані знання для служіння Церкві та нашим
співвітчизникам.

Питання – Алла Шумило


